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Zsuzsa: Mihály vagyok, és ismét eljöttem hozzátok. Érzem a békétlenségeteket, és nem 
csodálkozom rajta, mert a mai napra jellemző volt a sokféle energiának a találkozása és 
ütközése. Ezért van bennetek és körülöttetek káosz, mert hogy ti valójában a Rendet 
képviselitek, és most olyan energiák ütköztek egymásnak, ami így csapódott le bennetek. Ti 
érzékenyebbek vagytok sok más embernél, de ha körbenéztek, azt látjátok, hogy ők is 
zavartak. Ez a zavartság megnyilvánult az időjárásotokban is. Egyik helyen esett az eső, a 
másik helyen meg sütött a Nap, és közte csak egy vízfüggöny volt. Ezek az átalakulások 
elérkeztek egy olyan szakaszhoz, ahol újra nagy tisztogatás szükséges a Föld környezetében. 
Ahogy a Föld fejlődik és halad saját fejlődésének és változásának az útján, az ő fejlődése is 
lépcsőzetes, és most megint egy olyan szakaszhoz érkezett, hogy ahhoz, hogy tovább tudjon 
lépni, sok mindent rendezni és letenni szükséges. Ezek a Föld rendezései olyan folyamatok, 
ami a természeti erőknek a megnyilvánulásában, és az emberek, tehát a Föld által hordozott 
lények, zavartságában mutatkozik. Az időjárásra jellemző a szeszélyesség és változékonyság, 
mert igazándiból eső sincs, de Nap sincs. Tehát változékony, és számotokra ez is egyfajta 
hiányérzetet tükröz. A mostani tavaszi esők sokat segítenének a termésben, a földeknek az 
állapotában és a növények fejlődésében, de igazándiból nem esik az eső, nincs víz, ami 
táplálná a szomjas növényeket. Ezzel szemben viszont van annyi víz, hogy megkavarja az 
embereket, a városban a közlekedést. És ezek a változások megnyilvánulnak az emberekben, 
az emberi testekben is, ahol gyakorlatilag ütköznek a természet erőinek a változása, a föld 
kisugárzása, hiszen változik, és az emberek, az egyes emberek változásai. Ezek az energiák 
egymásnak ütköznek, más-más kategóriába, rezgéstartományba tartoznak. Erre azért van 
szükség, ez is a folyamat része, mert így tudnak az ütközések során bizonyos energiák 
kiszabadulni, megmozdulni, kipucolódni. Sajnos szükség van erre, és el kell mondanom, hogy 
valójában még le is tompítottuk. Lehet ez is oka a zavartságotoknak, de élesben, élesebben 
talán jobban ütköznének a dolgok, és számotokra, vagy az emberek számára, az adott esetben 
még elviselhetetlen is lehetne. Öngyilkosságok, tömeges depressziók és egyéb 
megnyilvánulási formákban jelentkezhetnének. Mi a magunk módján igyekszünk a dolgokat 
kiegyensúlyozni, az energiákat lecsendesíteni és letranszformálni, fel és le, a takarítómunkát 
elvégezni, mindezt az angyali seregek segítségével, az Arkangyalok irányításával az angyali 
seregek végzik. Az elementálokkal dolgozunk együtt, a tündérekkel és egyéb fajokkal. Az 
emberek között is vannak testben olyan lelkek, akiknek takarítói feladata van. A takarítás 
ezeknek a régi, alacsonyabb rezgésű energiáknak az elpucolása, elégetése vagy visszavezetése 
a földbe. A lelkek tudják ezeket a feladatokat, és teszik is. Természetesen az egyéni sorsok, az 
egyedi sors utak nagymértékben befolyásolják a lelkiállapotokat. De most olyan idők vannak, 
és ez a Húsvéti Feltámadásnak a következménye, hogy nagyon sok mindent, ami most 
felgyülemlett, és most feljött, ti úgy mondanátok, hogy felpörögtétek, vagy másképp úgy 
mondanátok, hogy felkavarodott a zacc. Ennek az eltakarítása folyik, és ennek az 
eltakarításnak az egyik módja az ütközések, másik módja a lecsendesítés, vagy másik módja a 
letompítás. Mindent nem tudunk elvégezni, vannak dolgok, amit nektek ott, a fizikai testben 
kell besegíteni. A folyamatnak egy részét nektek kell elvégezni. Itt vannak az 
együttműködésnek a lehetőségei. Ezért értem a vergődéseteket, értem a bizonytalanságotokat, 
de higgyétek el, hogy a vergődésetek egy másik átalakuló ember társaságában sokkal rosszabb 
lenne, nagyobb sérüléseket szenvednétek, vagy osztanátok. Az elkövetkezendő időkre 
jellemzőek lesznek ilyen hullámok. Amikor a hullámok elülnek, mindig lesz egy csendesebb 
időszak, de aztán követi a következő. Ez a folyamat így működik, kit, mikor ér utol az egyéni, 
saját életében. Mivel ti érzékenyek vagytok, ezért ti érzitek magát az eredeti hullámot is, és 



érezni fogjátok, és meg fogjátok élni a saját egyéni sorsotokban ennek a hullámnak a 
következményét. 
Szeretném, ha tudnátok, és igyekszem ennek az elmondásával is titeket segíteni, hogy nagyon 
sok párkapcsolat, ahol úgy néz ki, hogy együttvannak, valójában nem működik jól. Előbb-
utóbb mindegyik párkapcsolatnak változnia kell, mert az Új Energiában más szabályok szerint 
működnek a kapcsolatok. Nem csak a párkapcsolatok, a baráti és egyéb kapcsolatok is. 
Ezeknek az emberi kapcsolatoknak a lebontása folyamatban van, és az új kapcsolatoknak a 
kialakulása szintén folyamatban van. Változnak a kapcsolatok az emberek és állatok, és 
emberek és növények között is. Mint ahogy változnak a kapcsolatok az emberek-elementálok, 
emberek-angyalok, és más emberek, és más fajok között is. Ti, akik megélitek a pillanatot, a 
pillanatban nem látjátok át az egész folyamatot. Ti megélitek a pillanatot, ezért ennek ott a 
nehézsége, hogy vállaltátok, hogy a pillanatot testben élitek meg. Ezen úgy tudtok segíteni 
egymásnak, hogyha egymás mellé rakjátok a megtapasztalásaitokat, és akkor a folyamat 
formát ölt, és láthatóvá válik, hogy honnan merre tart. Természetesen ezek csak körülbelüli 
irányok, de ez az emberi elme számára segítséget nyújt átvészelni a pillanat nyújtotta 
nehézséget vagy elkeseredést. A másik nagy probléma, és erről már beszéltünk, az idő 
kérdése. Ebben a dologban, úgy tűnik, újra és újra ütközünk, de ez a két világ fogalmának és 
fogalomrendszerének, működésének az ütközése valójában. Meg kell tanulnotok, hogy az 5 
dimenziós létben másképp működik az idő. Minden történetnek, és minden tárgynak, és 
minden élőlénynek megvan a maga ritmusa. És a változások történéseinek időbeli 
összeegyeztetése időnként összecsúszik és ütközik. Ilyenkor kerültök káoszba, ti így élitek 
meg, ilyenkor kerültök meghasonulásba önmagatokkal. Ezért azt javaslom, hogy amennyire 
tudjátok, rakjátok össze egymással a gondolataitokat és a folyamatot. A folyamat lényegére 
érezzetek rá. Ez tud segíteni abban, hogy az idő alkotta anomáliákat túléljétek, túllépjétek, 
kezelni tudjátok. 
A mai napon két újabb faj szeretne bemutatkozni és bejelentkezni hozzátok. Ők a Kígyó 
Nemzetség tagjai, a férfi vonal és a női ág. Azért jöttek ők, mert a ti testetekben történő 
változásban nagymértékben tudnak segíteni. Nagy mesterei ők az energiafolyamatoknak, a 
test energiáinak ismerői. Ez a faj annak idején is részt vett a mostani fizikai test 
megalkotásában. Innen van a kundalini szimbóluma, a kígyó. Túl egyszerű, és túl látható 
szimbólum, mégis igazságot hordoz. Ők elhozták a tudásnak azokat a morzsáit, amivel 
megtanulhatjátok jobban kezelni a saját testeteket, a szenvedélyeteket, az indulataitokat, a 
pozitív- és negatívnak ítélt érzelmeiteket és gondolataitokat. Ebben fognak tudni ők segíteni. 
A kígyó- vagy kundalini-energia, amit ti ennek hívtok, az az energia, ami a test energetikai 
alapját képezi. A fizikai test nem lenne élő, ha csak molekulákból és atomokból állna, hiszen 
az anyagnak ezen a szintjén ezek az energiák működnek, ezek tartják össze az atomokat és 
molekulákat. A szerveződés magasabb szintje, amikor a szervezet élővé válik, azt a kígyó-
energia hozza létre és tartja fenn. A köztes állapotot, a szervetlen és a szerves állapot között 
pedig más fajok tudása szükséges. Ezt majd később ti is megkapjátok. Most úgy gondoltuk, 
hogy segítség lenne számotokra, hogyha a saját testetek működéséről, eredetéről és 
alkotásáról többet tudnátok, mert esetleg tudnátok használni a miden napjaitokban, és 
tudnátok vele másoknak, a hozzátok fordulóknak is segíteni. Tehát a kígyó-energia képezi azt 
a vitális-, vagy életenergiát, amitől az a bonyolult szervezet működni képes. Ő tartja össze a 
működését a test kialakulása után, ebbe az energiába sűrűsödik bele mindaz, ami a test 
kialakulása előtt megvolt. A kígyó-energia tartalmazza azokat az információkat, az a program 
van benne, amivel a testeket a lélek felépítette. Így válik lehetségessé az, hogy az a lélek, aki 
felépítette a testet, képes legyen helyet cserélni, amit ti lélekcserének neveztek, más lélekkel, 
mert igazándiból a kígyó-energiának van egy pontja, ahol lekapcsolható, ahol szétkapcsolható 
a lélek és a test. Szó szerint értsétek a ruhát, tehát ez a fizikai test valójában egy csodálatos 
műszer, egy csodálatos biológiai szerkezet, és attól biológiai, hogy a kundalini-, vagyis a 



kígyó-energia életben tartja. De van egy pont, ahol ez lekapcsolható, a lélek tudata tudja ezt a 
pontot, és így lélekcsere történhet. Tehát levethető a test, és felölthető a test. Ennek az 
energiának különleges tulajdonságai vannak. Nyilván nagyon keveset tudtok róla, hiszen 
keveset tudtok egyáltalán a saját működésetekről. A kígyó-energiának a pályája a gerincvelő, 
ami mentén ha ő megemelkedik, akkor aktiválja a pontokat, amit ti régen csakrának 
neveztetek. A test változásával ezek a csakrák redukálódnak, kisebbekké válnak, és lassan 
átalakulás történik a teljes energetikai működésben. A kígyó-energia a továbbiakban is 
koordinálja ezt a változást. Magát az átépítést is ő végzi. Úgy képzeljétek el, mint egy 
számítógépprogramot, amit nem ember alkotott, hanem ez a két Kígyófaj hozott létre. És 
tudnotok kell, ti intelligensnek nevezitek, ez azt jelenti, hogy képes önmagát fejleszteni és 
változtatni, tehát tudattal rendelkezik. Úgy alkották meg, hogy ennek következtében a 
helyzetben el tudja dönteni a változás irányát és mértékét. Az Eredeti Tervhez viszont 
ragaszkodik. Ennek ellenére azt is tudnotok kell, hogy az Eredeti Terv is átprogramozható. És 
ezért jött most ez a két Faj, pontosabban ennek a Fajnak a két irányultságú képviselője, hogy 
ezekről a dolgokról tájékoztasson titeket, amennyire képes a tudatotok ezt elfogadni. Azért 
jöttek mindketten, mert szükség van a két pólusnak az együttműködésére, hogy az egység 
létrejöhessen, hiszen a ti fejlődésetek, a testetek változása is az egység irányába fordult. A 
Terv így szól, az egység irányába kell fordulni. Ezért ez a folyamat, ami veletek történik, 
valójában a polaritás elvesztését jelenti egy bizonyos fokon. Ezért is kínlódtok, megjegyzem, 
a párkapcsolati kérdésekkel. Lélekszinten nincs pólusosság. Ez a formának a sajátossága, így 
lett megteremtve. De a lélek a formában tud megnyilvánulni az egyes létsíkokon és 
életsíkokon, ezért a formával még sokáig találkozni fogtok életeitek során. Tehát a bennetek 
lévő egyensúlynak a megalkotásában, létrehozásában és fenntartásában tudnak segíteni a 
Kígyófaj képviselői. A felfele haladó energiapályákon a testben, ez a gerincvelőnél található a 
ti szemszögetekből, spirális formában megy fölfele az energia, csak más sodrású. És ilyen 
módon kiegyensúlyozódik, és egy stabil energianyalábot hoz létre. Ez az a bizonyos 
Fényoszlop, amit a látók látnak, vagy láthatnak. Ennek a stabilitása és a mérete az, ami sok 
információt tartalmaz a látók számára. Ez a két spirál egymásba forduló spirálok, és ez az, 
ami különbség a régihez képest, mert a régi testetekben különböző pályákon haladtak felfele. 
Az egység útján a külön pályák lassan egy pályává állnak össze. Ezen dolgozunk, ez az 
alapvető változás bennetek, többek közt. És a két spirál egymást kiegészítve egy csodálatos 
Fényoszloppá áll össze. Ezért lehetséges, hogy ez a test, ami fele haladtok, és ami a 
változásnak bizonyos pontján meg fog nyilvánulni számotokra is láthatóbban, sokkal 
stabilabb. Ti egyensúlynak, harmóniának, Vagyok Aki Vagyok állapotnak, vagy 
Mesterállapotnak nevezitek. Ti, akik az úton elől jártok, ebben a változásban is elől jártok. De 
még messze van az az állapot, amikor ez teljességként működik. Ezért vannak a lelki és 
szellemi kibillenésetek, ezért vannak a testi fájdalmaitok. Ezt a folyamatot nem lehet egyből 
megcsinálni, nem lehet drasztikusan beavatkozni, ez egy nagyon finom állításokat igénylő 
munkafolyamat. Folyamatosan állítunk rajtatok, mint mondtam. Mindannyiótokon egy-egy 
csoport dolgozik, és megpróbálja az állítás következtében felmerülő testi-, lelki- és mentális 
problémákat kezelni. 
 
Kati vergődése azért olyan nagy, mert ő rendkívül érzékeny, és megérzi ezeket a változásokat.  
 
De Csaba változása is küszöbön áll. A kapott képességek berobbanásával egyre jobban 
érzékennyé válik a benne zajló eseményekre. Ezért várhatók különleges testi állapotok. 
 
Nem azért mondom, hogy félelmet gerjesszek. A segítségünkkel elkerülitek a baleseti 
helyzeteket. Amennyire képesek vagytok, figyeljetek oda a vezetésközben, a közlekedésben, 
munkátok elvégzésében, utazásban. Az energiacsatornák változásával egy időben történik az 



agy egyes területinek, kéreg- és alapállomány területének aktiválása, az aktiválások 
előkészítése. És ezt mindezeknek az összehangolása, mely legtöbbször jól sikerül, mégiscsak 
a ti testetekben zavartságot, vagy testi fájdalmakat, blokkokat, görcsöket jelenthet, adott 
esetben vérzést, vagy egyéb működésbeli problémákat, emésztés, légzés stb. Ugyanez igaz az 
érzékszervekre, a szemekre, a fülekre, az ízlelésre. Ezeknek is az átállítása folyamatban van, 
és előfordulhatnak kisebb-nagyobb blokkok. Ne ijedjetek meg. Egymásnak tudtok segíteni, 
támaszt nyújtani. Az idő, amit ti időnek neveztek, a ti időtök, bizonyos idő elteltével, a 
rajtatok munkálkodó csapat korrigálja és megváltoztatja ezeket a működésbeli problémákat. 
Sokszor az új részetek aktiválása során le kell kapcsolni a régit, és össze kell kötni ezeket az 
energiapályákat, vagy ki kell cserélni részeket. Azért mentem bele ezeknek a dolgoknak a 
részleteibe, hogy jobban el tudjátok fogadni, be tudjátok fogadni a változásokat, és hogy 
jobban tudjatok segíteni a hozzátok fordulóknak. 
És most lehetőség van a Kígyófajtól kérdezni, ha szükségesnek érzitek.  
El kell mondanom még, hogy a nektek párként kijelölt testek átalakulása is folyamatban van. 
Ők sem értik saját magukat, sőt kevésbé értik magukat, meg a velük történő dolgokat, hiszen 
számukra nem áll az információnak ez az áramlása rendelkezésre. Ők ezt a formáját vállalták 
a változásnak. Az sem könnyebb formájú. Más.  
Ha nincs kérdés, még néhány információm van a számotokra. 
Ezek az idők vagy állapotok, amit ti káosznak éltek meg, megnyilvánulnak az állatokban és a 
növényekben is. Szükséges, mint már erről is szó volt, az alacsony rezgésű ételláncokat 
kiiktatni. A természeti katasztrófák, ti így nevezitek, a természet erőivel ezek közül sokat 
korrigálunk. Ezért is lesz kevesebb az étel. Oly mértékben elszennyeződött az egész 
életteretek, hogy a meglévő testeteket sem tudta volna már sokáig szolgálni, de így a 
változásotokban sokkal tisztább, és a Fény fele haladó úton lévő testeteket még kevésbé. Ezért 
lassan, észrevétlenül lecseréljük a növények és állatok génállományát. Bennük is várhatók 
változások, de az ő esetükben ez nem ilyen tudatos, ezért a beavatkozás sokkal egyszerűbb, 
drasztikusabb és gyorsabb. Éppen ezért ne iktassatok ki semmilyen élelmiszert az életetekből. 
Mérsékeljétek a mennyiséget, de leginkább aszerint étkezzetek, amit megkívántok. A 
szervezet tudja, hogy neki mire van szüksége, mi az, amit hasznosítani tud a bevitt 
táplálékból. Észreveszitek majd, hogy sokkal kevesebb táplálék is elégséges számotokra. 
Amiről a Kati is beszélt, hogy a gyógyszerek nem hatékonyak, nem oldják meg a problémát, 
amire szeditek őket, de ezekről a dolgokról már beszéltünk. Ha szükségét érzitek, szóljatok, és 
újra elővesszünk részletesebben bizonyos területeket.  
Zsuzsa, számodra üzenet Thottól. 
 
 
Zsuzsa: Én, Thot beszélek hozzátok. Az életfával és a piramissal kapcsolatos tudás jó 
részében a Kígyófaj aktívan részt vett, együtt dolgoztuk ki ezeket a modelleket, amikkel a 
Teremtésnek a folyamatai modellezhetők, bemutathatók és leírhatók. Sok területen 
segítségemre voltak, mint ahogy én is más területeken az ő számukra. Ez egy közös tudás, és 
felhívom rá a figyelmedet, hogy ezzel a tudással neked dolgod van. Ebben jobban el kellene 
mélyedned. A későbbiekben hasznos eszközöddé válik számodra, a körülöttetek és bennetek 
lévő folyamatoknak az ábrázolására, megmutatására és megértetésére. Az a tudás, amit 
egyiptomi tudásnak hívtok, emellé a tudás mellé megkaptad a lehetőséget a Galaxis Fajainak 
a tudásához való hozzáféréshez. A könyvtár, amiben jártatok, egyes területei tartalmazzák 
ezeket a tudásokat. Ezek most megnyittatnak számodra. El is indultál ezen az úton. Tovább 
kellene egy kicsit ezzel foglalkozni, és a megkapott információkat lejegyezni és közreadni. 
Ezeknek a tudásoknak a lejegyzése és közreadása azért fontos, mert az emberek, ahogy 
olvassák, gondolatok ébrednek bennük, és a gondolatokon keresztül eljutnak saját belső 
lényegükhöz, és így újabb és újabb tudások nyílnak meg. Így is lehet ébredni, és így is 



ébrednek. Ez is a tudatosodásnak egy módja. Nagyszerű eszköz áll a rendelkezésetekre, amin 
keresztül több emberhez eljuttok. Gondosabban kellene foglalkozni ezzel a lehetőséggel. 
Ápolni kéne, támogatni kéne. Nagyobb számú rétegekhez el tudnátok jutni. Mi támogatjuk ezt 
a vonalat. A megszervezése és kivitelezése a ti feladatotok.  
Később is meg fogok jelenni, és a tudásommal kapcsolatos hozzáférési kódokat megadom, 
átadom, a megfelelő időben a megfelelő területekét. Köszönöm, hogy meghallgattatok.  
 
Zsuzsa: Mihály vagyok, és búcsúzom. Ha igénylitek, legközelebb folytatjuk. Köszönöm, hogy 
meghallgattatok, és köszönöm, hogy elmondhattam ezt a tudást, és őszintén remélem, 
hasznosítani tudjátok, és átsegít titeket ezeken az időkön.  


